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OEMA A
Al.
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B. AdbBog
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OEMAB

B1.
1. len(array)-1 5. last
2. last 6. first
3.1 7. mid +1
4. pos 8. pos
B2.
Toy elvai 2

To x elvat 30

To x elvat 6
Toy elvar 3
Toz eivaw 9
B4.
log Tpomog 20¢ Tpomog 30¢ Tpomog
def find_gr(L): def find_gr(L): def find_gr(L):
count=0 count=0 count=0
for site in L: for site in L: for site in L:
if site[-3:] ==".gr": if site[-3:] ==".": if site[-3]+ site[-2]+site[-1]==".gr":
count +=1 if site[-2]=="g": count +=1
return count if site[-1:]=="r": return count
count +=1
return count
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OEMAT

# Na uAomotnoete tn ouvaptnon EISITIRIO(), n omolia d€xetal to mMARB0¢
#twv evnAikwv Kal To TANB0C TwV MaLdLWV ULag mapEag Kal EMOTPEPEL TO
#OUVOALKO KOOTOG TWV ELOLTNPLWV.

def EISITIRIO(enilikes,paidia):

return enilikes*10 + paidia*5

syn_en =0.0
syn_paidia= 0.0
theseis =500

#va epdavilel Tic Stabéoiueg eAelBepeg BEoeLG Tou BedTpou
print theseis

#H Sdadikaotia tng el06dou Beatwv va teppatiletal, otav eloaxBel o aplOuog peiov éva (-1)
#w¢ mMANBog evnAikwy Beatwv plog mapag. O aplBuog peiov éva (-1) onpaivel ot gite ot
#6100€01ueg BEoelg dev emapkouv gite Sev untdapyouv aAAoL Beatég ou emBupoly va
#eloeABouv. Itnv epimtwon auth, Sev elocdyetal aplOpog matdlwy.

enilikes = input(“mAnBoc evnAikwv ”)
while enilikes !=-1:
paidia =input(“ mAnBo¢ maldiwv”)
kostos =EISITIRIO(enilikes,paidia)
print ‘cUVOALKO KOOTOG TwV eloLtnpiwv’ kostos
syn_en +=enilikes
syn_paidia += paidia
sunolo += kostos
#va epdavilel Tig Slabéoipeg eAeVBepeg B€oelg Tou Bedtpou
theseis = theseis — enilikes — paidia
print theseis

enilikes = input(“mAnBo¢ evnAikwv ”)
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#Na unoAoyilel kal va epdavilel: a) Ta ouvoAika €coda tou Bedtpou

print ‘ZUvoAo ec0bwVv’,synolo

#To MOCOOTO TWV MALSLWV 0TO GUVOAO TwV Beatwy
synolo_theaton = syn_en + syn_paidia
pososto_p = syn_paidia/synolo_theaton *100.0

print ‘Nocooto madlwwy’, pososto_p, ‘%’
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OEMA A
# OLowoTtég amavtnoelg Bpiokovral otn Alota Ll
LE=["a","8" "y","B", 6", "y","B", "a", 6", ", " B", 6", "y", "B, "]
SV =]
ON =]
foriin range(20):
# Na StaBalel and to mANKTPoAGYLO TO GVOUA TOU KOL Va TO
#eloayel otn Alota ONJ ]
on=raw_input("Ovopa urmoyndoiou: ")
ON.append(on)
# Na dtaBalet amno to mAnktpoAdyLo Stadoxikd tig dekamevte (15) amavinoelg
synolo=0
foriin range(15):
ap = raw_input()
if ap == LI[i]: #Av n em\oyn eival n cwotr) andavtnon BaduoAoyeital pe tpelg (3) povadeg,
synolo += 3
elif ap I="€" # AavBacuévn, adatpeital pia (1) povada
synolo -= 1:
#Hoav €xeL emileyei to "e", Sev BaBpoloyeital [undév (0) povadec].
# H ouvoAwkn BaBpoloyia tou swodyetal otn Alota SV ]

SV.append(synolo)

#Na epdavilel ta ovopata Twv unoPndiwv mou eixav Babuoloyia peyalltepn 1 ion ano tov
#UEoo O6po OAwWV TwV BabuoloyLwv.
s=0.0
for binSV:
s+=b

mo =s/20.0
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for I in range(20):
if SV[i] >= mo:

print ONJi]

# Bubble Sort av&ouoa
def bubbleSortA(A, B ):
N=len(A)
foriin range( N-1):
forjinrange(N-1, i, -1):
ifA[j1<A[j-1]:
AljLALFLT=AL)-1], ALj]

BLjl,B[j-1]1=B[j-1],B[]j]

bubbleSort(SV,0N)

print "OL paBntég pe tig 3 uPnAotepeg Babuoloyieg eivat: "
print ON[-1]

print ON[-2]

print ON[-3]
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